

Број: IV-06-53
Датум: 27.1.2021.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-142 од 22.02.2021. године) са изменама и допунама Статута (број П-01-133/4 од 26.02.2021. године) и члана 20. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број Ш-01-127/16 од 25.02.2021. године), сазивам

**СЕДАМДЕСЕТ ЧЕТВРТУ седницу Комисије за претходна питања за 1.2.2022. године
(уторак) са почетком у 10,00 часова**

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са редовне седнице одржане 10. 1.2022. године;
- са ванредне седнице одржане 18. 1.2022. године

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Микробиологија и имунологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Медицинска биохемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Фармацеутска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Патолошка физиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Студија употребе алтернативне медицине међу становништвом Србије**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Клиничке и хистопатолошке карактеристике обољења штитасте жлезде које захтевају хируршко лечење код деце и адолесцената**“ и испуњености услова кандидата **Владимира Пантелића**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Екстракти лишаја *Xanthoparmelia stenophylla*: фитохемијска анализа, биолошка активност и потенцијални кардиопротективни ефекти на моделу доксорубицином изазване кардиотоксичности**“ и испуњености услова кандидата **Александра Кочовића**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Корелација локалне експресије тимидилат-синтазе и ендоглина са системским вредностима ендоглина и TGF- β оболелих од колоректалног карцинома**“ и испуњености услова кандидата **Душице Петровић Родић**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај осовине IL-33/ST2 на развој неуроинфламације и неуродегенерације изазване системском применом липополисахарида**“ и испуњености услова кандидата **Јелене Димитријевић**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Когнитивна психологија**.

1.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Методологија антропометрије**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Радомира Шћепановића** под називом „**Утицај антиоксидантне суплементације екстрактом биљке *Filipendula ulmaria* на манифестације системске токсичности наночестица калцијумфосфата код пацова**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Живанке Ђуровић** под називом „**Прогностички значај вредности хомоцистеина фолне косиле и витамина B12 у крви оболелих од малигнух тумора мозга**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Томислава Николића** под називом „**Ефекти акутног оштећења бубрега нефротоксичним агенсима на функцију миокарда пацова**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јелене Тадић** под називом „**Дугорочно праћење функције бубрега и укупног морбидитета код донора бубрега после нефректомије**“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мирољуба Трифуновића** под називом „Аудиолошко етиолошки фактори хроничног субјективног тинитуса“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Маје Савић** под називом „Антитуморски ефекти комплекса Рутенијума II у експерименталним моделима колоректалног карцинома *in vitro* и *in vivo*“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сање Зорнић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Антитуморска и антимикробна активност новосинтетисаних комплекса платине(II) и паладијума(II)“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Мионе Вулегић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекти формулација на бази *Galium verum L.* у терапији афтозног стоматитиса код пацова“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Арнаут** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај облика и морфометријских карактеристика назопалатиналног канала на терапијски приступ код ортодонтских интервенција повезаних са померањем зуба“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Радојичић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Повезаност експресије Лиганда 1 Програмиране Смрти (PD-L1) и сигналних путева PTEN/PI3K/Akt и Ras/Raf/MEK/ERK у ћелијама немикроцелуларног карцинома плућа“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Информационе технологије** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Машински материјали** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Информационе технологије и системи** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Информационе технологије и системи** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Производне технологије** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Моторна возила и мотори** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена механика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Енергетско планирање климатски неутралних градова“ и испуњености услова кандидата **Јелене Николић**.

2.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој композитних превлака алуминијумских легура површинском обрадом трењем“ и испуњености услова кандидата **Живане Јовановић Пешић**.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Моторна возила и мотори**.

2.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Моторна возила и мотори**.

2.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет техничких наука у Чачку

2.4.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Станка Алексића** под називом „Оптимизација и моделовање сензорских система на бази дебелослојних сегментираних никл манганитних NTC термистора“.

2.5. Обавештења о поништавању конкурса

Агрономски факултет у Чачку

2.5.1. Обавештење о **поништавању** конкурса за **избор** наставника у сва звања за ужу научну област **Пољопривредна механизација**.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за научну област **Математика**, ужа научна област **Математичка анализа са применама** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент**, ужа научна област **Математичка анализа са применама** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Оптимизација дистрибуираних честичних симулација Монте-Карло типа применом метода машинског учења**“ и испуњености услова кандидата **Срђана Николића**.

3.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Структурна, теоријска и антитуморска испитивања динуклеарних комплекса платине(II) и паладијума(II) са ароматичним N-хетероцикличним мостним лигандима**“ и испуњености услова кандидата **Анђеле Франић**.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Микробиологија**.

3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Маријане Николић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Могућност коришћења риблије врсте *Alburnus alburnus* (Linnaeus, 1758) као биоиндикатора оптерећења водених станишта микропластиком**“.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марка Радовановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**СИНТЕЗА И КВАНТНО-МЕХАНИЧКИ ЗАВИСНА ЕВАЛУАЦИЈА ЛИГАНДНОГ ПОЉА НЕКИХ КОМПЛЕКСА РОДИЈУМА (III) СА ЛИГАНДИМА ЕДТА-ТИПА**“.

3.4.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Игњата Филиповића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Синтеза, *in silico* моделирање и симулација деривата динамида оксалне и малонске киселине и одговарајућих комплекса бакра(II) и паладијума(II) као потенцијалних инхибитора SARS-CoV-2 цистеин протеазе**“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Финансије и финансијске институције** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Педагошки факултет у Ужицу

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе музичке културе** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Изборног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Српска књижевност** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Ефекти олигополизације одабраних сектора привреде Републике Србије на њихову конкурентност“** и испуњености услова кандидата **Јелене Живковић**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Вокалски систем од изворног дијалекта до страног језика: фонетско-фонолошка анализа енглеско-српског међујезика“** и испуњености услова кандидата **Марије Јаневске**.

4.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Метафоричка концептуализација УМА у енглеском и српском језику“** и испуњености услова кандидата **Тамаре Јаневске**.

4.2.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Међуоднос граматичког и лексичког аспекта на примеру ингресивности у енглеском и српском језику“** и испуњености услова кандидата **Катарине Субановић**.

4.2.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Богородица у српској поезији 20. века“** и испуњености услова кандидата **Ђорђа Ђурђевића**.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој**.

4.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије**.

4.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Пословна економија**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.3.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе српског језика и књижевности**.

4.3.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Књижевност са методиком**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Музичка педагогија**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.7. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Пословна економија**.

4.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марије Врањеш** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Мерење утицаја инфлуенсера на понашање потрошача у дигиталном окружењу**“.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Немање Филиповића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Детерминанте конкурентности Аранђеловца и Тополе као туристичке дестинације**“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор**, ужа уметничка област **Клавир**, и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор**, ужа уметничка област **Унутрашња архитектура и индустријски дизајн**, и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић